



В Уфе организована проверка по факту выпадения несовершеннолетнего из пассажирского автобуса



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 17 июля 2023 года 16-летний подросток выпал из пассажирского автобуса, когда тот подъезжал к остановке общественного транспорта «Гостиный двор» через двери, которые были открыты во время движения транспорта. В результате несовершеннолетний получил травмы и был доставлен в больницу, после оказания помощи отпущен домой.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователям предстоит установить все обстоятельства произошедшего, провести судебно-медицинскую экспертизу пострадавшего, по результатам действиям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

водителя и компании-перевозчика будет дана правовая оценка.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1809852>